
В Кемеровской области житель г. Киселевска обвиняется в убийстве женщины и изнасиловании девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 34-летнему жителю г. Киселевска предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

По версии следствия, 16 ноября текущего года в вечернее время обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомой местной жительницы, в доме также находилась ее 15-летняя дочь. Когда алкоголь закончился, мужчина предложил хозяйке дома сходить за добавкой, и они пошли в магазин. В пути мужчина предложил употребить спиртное в заброшенном доме, женщина согласилась. Во время распития между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый несколько раз ударил знакомую ножом в грудь. От полученных повреждений она скончалась на месте. Чтобы скрыть следы совершенного преступления, мужчина облил тело женщины спиртным и поджег. После чего он пришел в дом убитой им женщины и изнасиловал ее дочь. В какой-то момент девушка смогла вырваться и убежать из дома. За помощью она обратилась к друзьям, которые задержали злоумышленника и доставили его в отдел полиции. Необходимо отметить, что как раз в это время местные жители заметили возгорание заброшенного дома и вызвали сотрудников МЧС, которые, ликвидировав пожар, обнаружили тело женщины. В ходе грамотно проведенных следственных действий и оперативных мероприятий было установлено, что мужчина причастен к убийству женщины. По ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1183960>

